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Hội thảo
THÍCH ỨNG VỚI BIẾN ĐỔI KHÍ HẬU VÀ VẤN ĐỀ DI CƯ 

Ở ĐỒNG BẰNG SÔNG SÔNG CỬU LONG
Ngày 4-5 tháng 6 năm 2012, Đại học Cần Thơ 

Những thay  đổi môi trường do biến đổi khí hậu gây ra và các thiên tai liên quan đang tác động và làm biến đổi sinh kế ở Đồng bằng sông Cửu Long và hiện là  một trong những thách thức nghiêm trọng nhất mà khu vực  này phải đối mặt hiện nay và trong tương lai. Tính dễ tổn thương của vùng Đồng bằng sông Cửu Long trước biến đổi khí hậu cộng với các cơ hội được tạo ra bởi sự phát triển kinh tế nhanh chóng ở Việt Nam đã làm  tăng việc di cư đến các đô thị thương mại và công nghiệp – một chiều hướng vẫn tiếp tục diễn ra. Những hệ quả về vấn đề di biến động của con người có liên quan đến biến đổi khí hậu như vậy vẫn cần được đánh giá và nghiên cứu thêm. Di cư phần lớn vẫn bị nhìn nhận là một hệ quả tiêu cực của biến đổi môi trường, mặc dù ngày càng có nhiều bằng chứng cho thấy  di cư được tổ chức tốt có thể nâng cao khả năng chống chịu của cá nhân và cộng đồng và do đó được xem là một chiến lược thích ứng quan trọng.

Tổ chức Di cư Quốc tế (IOM) tại Việt Nam, Đại học Cần Thơ và Chương trình Phát triển Liên hiệp quốc (UNDP) tại Việt Nam nhận ra nhu cầu nâng cao nhận thức về mối quan hệ giữa biến đổi khí hậu và di cư.  Quy tụ các chuyên gia và các nhà nghiên cứu về biến đổi khí hậu, các tổ chức phi chính phủ địa phương và quốc tế, các nhà tài trợ tiềm năng và cơ quan chức năng  các tỉnh Đồng bằng sông Cửu Long bị ảnh hưởng bởi biến đổi khí hậu, hội thảo lần này muốn tạo điều kiện thuận lợi cho việc đối thoại và hợp tác giữa các cá nhân/tổ chức liên quan về chính sách và chiến lược thích ứng với vấn đề di biến động của con người ở Đồng bằng sông Cửu Long.
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Tìm hiểu về các chính sách hiện hữu của Nhà nước, các chiến lược thích ứng và các nghiên cứu mới nhất về mối tương quan giữa di dân, suy thoái môi trường và biến đổi khí hậu tại Việt Nam, đặc biệt là ở khu vực Đồng bằng sông Cửu Long.





Thúc đẩy việc chia xẻ thông tin và kinh nghiệm giữa những người làm công tác liên quan đến biến đổi khí hậu ở cấp quốc gia và cấp địa phương cũng như với các nhà nghiên cứu về các vấn đề di dân và biến đổi khí hậu.  





Xác định các thách thức và hạn chế trong việc giải quyết mối tương quan giữa biến đổi khí hậu, suy thoái môi trường và di dân. 





Thống nhất về các vấn đề /hành động mà một phương thức tiếp cận nhạy cảm về vấn đề di dân đối với thích ứng biến đổi khí hậu và suy thoái môi trường có thể đem lại lợi ích.  
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